
   Spojená škola sv. Vincenta de Paul 
Bachova 4, Bratislava 

 

 

 

 

                                

 

 

 

                                ZÁVEREČNÁ HODNOTIACA SPRÁVA  

 Výchovného poradcu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 školský rok  2022/2023 

 

 

 

 



Práca výchovného poradcu prebehla v tomto školskom roku v priaznivej atmosfére. Po dvoch 

rokoch poznamenaných pandémiou, bolo opäť možné nadviazať osobnejší kontakt so žiakmi 

a ich rodičmi. 

Testovanie žiakov 9. ročníka na voľbu povolania v tomto školskom roku zabezpečila školská 

psychologička Mgr. Štrpková. Pomáhala pri testovaní a viedla osobné rozhovory s rodičmi 

o výsledkoch. 

Zúčastňovala som sa stretnutiach výchovných poradcov ZŠ. 

15. – 30. novembra 2022 prebiehalo prihlasovanie žiakov na Testovanie 5 a Testovanie 9. 

Spolupracovala s p. zástupkyňou Harichovou a Mgr. Angyalovou. Testovanie 5 sa nakoniec 

neuskutočnilo a Testovanie 9 bolo 22. marca. Zúčastnila som sa Testovania ako administrátor.  

V júni som zisťovala záujem rodičov štvrtákov o osemročné gymnáziá a predbežný záujem 

ôsmakov. Oba záujmy som zisťovala elektronickou formou – cez dotazníky. 

Spolupracovala som s triednymi učiteľmi jednotlivých tried. Na januárovom rodičovskom 

združení som radila rodičom deviatakov ako postupovať pri podávaní prihlášok na stredné 

školy a ako sa orientovať v zozname škôl a školských zariadení. Viedla som s nimi aj osobnú 

komunikáciu prostredníctvom mailov a online rozhovorov.  Počas celého školského roka som 

podávala rodičom deviatakov a piatakov informácie elektronickou formou aj aktualizáciou 

svojej stránky na vdp.sk. 

Prihlášky na stredné školy rodičia podávali svojim deťom prostredníctvom platformy  EduPage. 

Avšak nie všetky školy používajú Edupage, a preto bolo potrebné tlačiť aj papierové prihlášky. 

Prijímacie skúšky sa uskutočnili v stanovených termínoch. Všetci žiaci deviateho ročníka boli 

prijatí v prvom kole, okrem štyroch, ktorí boli prijatí v druhom kole. 

20 žiakov ôsmeho ročníka si podalo prihlášky na bilingválne školy. Prijatých bolo 5 žiakov. 

Zo 73 žiakov piateho ročníka si 33 žiakov podalo prihlášky na osemročné gymnáziá. Z týchto 

žiakov bolo k dnešnému dňu 17 prijatých. 

V nasledovných tabuľkách sú údaje o počtoch a úspešnosti žiakov na prijímacích skúškach 

a ich následnom prijatí na štúdium na stredné školy. 

 

9. ročník 

Počet 

žiakov/dievčat 

Prehľad o počte žiakov 9. ročníka prijatých na jednotlivé druhy SŠ 

 

42 / 21 

Gymnáziá Stredné odborné školy Konzervatóriá 

prihlásení prijatí prihlásení prijatí prihlásení prijatí 

28 / 15 20 / 9 27 / 14 20 /11 0 / 0 0 / 0 



Žiaci 9. ročníka si mohli podať prihlášky na rôzne typy škôl, jeden žiak mohol mať prihlášku 

na gymnázium, ďalšiu na strednú odbornú školu a ďalšiu na konzervatórium. Preto, hoci 

žiakov bolo 42, prihlásených v tabuľke je viac. Dvaja žiaci 9. ročníka si plnia povinnú školskú 

dochádzku v zahraničí. 

 

8. ročník 

Počet žiakov/dievčat Prehľad o počte žiakov 8. ročníka prijatých na bilingválne školy 

 

53 / 25 

prihlásení úspešní prijatí 

20 / 10 15 / 8 5 / 3 

 

 

5. ročník 

Počet žiakov/dievčat Prehľad o počte žiakov 5. ročníka prijatých na 8-ročné gymnáziá 

 

73 / 34 

prihlásení úspešní prijatí 

33 / 13 22 / 8 17 / 6 

 

 

 

 

Záverečnú správu napísala: Mgr. Iveta Švecová 

V Bratislave 30.6.2023             

 

 

         


